

吉林市松花江边发生溺水悲剧

4人结伴出行,一人野浴时呼救,另外3人下水施救,结果只有1人上来

8月3日下午4点多,在吉林市万科城小区滨江南路的松花江边,3人溺水失踪,有市民用手机拍摄了现场视频,公安、消防等相关部门正在奋力搜救。昨日,记者从吉林蓝天救援队了解到,3名溺水失踪男子都已被打捞上岸,但不幸都已身亡。

时间:8月3日21时左右

约半个多小时打捞上来一名男子

在接到求助后,8月3日晚8时多,吉林蓝天救援队共10人携带装备,开始进行打捞救援。其中4人坐在舟艇上,在三脚架上挂上打捞钩后沿江面上巡逻,另外几人在岸上进行协助。

吉林蓝天救援队队长宗兴城说,当时天色已黑,并且江水流速较快,船摆动较大,定不着点位,给打捞工作带来一定困难。他们让驾驶员尽量将舟艇控制平稳,其余人员用打捞钩进行作业,根据落水点排查水下的深坑,并用声呐探测器进行探测。最终用了半个多小时成功将第一名男子捞了上来,可惜已经没有生命体征。该男子看上去30多岁,身高170厘米。

当救援人员准备再次进行打捞时,天气已经不允许。“当时瞬间下起了暴雨,雨水打到人脸上很疼,并且江面上风很大,已经无法继续作业!”宗兴城说。

时间:8月4日9时左右

家属找到职业潜水员 捞出第二人

8月4日早上,吉林蓝天救援队准备集结继续开展打捞时,得知家属已经雇佣职业潜水员到江里进行作业。据了解,在8月4日9时,职业潜水员



经过下水搜寻,又成功将第二人打捞上岸。紧接着,潜水员继续展开水下搜寻,但是迟迟未能找到第三人。

时间:8月4日18时30分左右

坚持了6个多小时

终将第三个人打捞上岸

8月4日中午12时左右,吉林蓝天救援队10名队员再次集结,继续开展打捞救援。从12点多到晚上6点半,10个人分成4个班轮流作业,克服重重困难后,终于将第三个人打捞上岸。宗兴城说,打捞第三个人用了这么长时间,主要还是其在水下的位置不好,比较偏。

分析:两大原因或导致溺水

据了解,事发时总共有四个人来到江边,其中有一人想下到江里凉快凉快,可下去没多久,便开始呼救。另外三个人见状后便陆续下江施救,其中两人速度快,但下江后没多久也消失了。还有一人速度慢,见此情况赶紧上来报警。“我了解到,最后打捞上的那个人,便是第一个下水野浴者,

这四个人年龄大概都在30多岁。”宗兴城说。

宗兴城根据自己多年救援经验分析,三个人下水后,很有可能是水比较凉加上水下情况复杂导致溺水。“江水很凉,我们在打捞时,手伸到江里都有些受不了。三人下水后,很可能是水凉导致腿部抽筋从而溺水。同时江下有深坑和暗流,这都有可能成为夺走三条生命的危险因素。”宗兴城说。

提醒:珍爱生命 远离野浴

意外事件让亲友倍感悲痛,宗兴城说,从7月到现在,在吉林市地区,蓝天救援队已经进行过7次水域救援,共有10人遇难,其中还有10多岁的孩子。本报也再次提醒,对于野浴,不能抱有任何侥幸心理,即使你自认为泳技高超,身体素质极强,但你不知晓平静水面下暗藏哪些危险,决不能拿生命开玩笑。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道
蓝天救援队供图

通榆一6楼住户起火家中无人 消防员“飞檐走壁”破窗灭火

8月4日12时许,通榆县某小区六楼一居民家中发生火灾,浓烟滚滚,情况危急。事发后,通榆县新发北街消防救援站消防员迅速赶到现场,由于居民家中无人,消防员开展“飞檐走壁”进窗灭火,将火情快速扑灭。

新发北街消防救援站韩英磊站长说,到现场后,他们立即上楼前往该6楼住户家,但是家中没有人,之后他们想先进入对门住户家,然后从窗户进入起火住户家中,但对门住户家也没有人。危急时刻,韩英磊本想破门而入救火,但考虑到破拆房门会让住户遭受损失,于是他最终决定从另一单元6楼住户家中的窗户进入灭火。到达后他先系好安全绳,然后来到窗外,紧紧把着窗框,从窗台上一个大步便来到起火住户家窗外,动作干净利索。

到达起火住户家窗外后,韩英磊打破玻璃,先用一支水枪把阳台上的明火快速扑灭,之后他又进入屋内,使用水枪全方位射水,最终将火情完全控制,没有造成火势蔓延。整个灭火过程仅用了10分钟。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20169期开奖公告

开奖号码:1 2 2 全国销售金额:21777104元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	5420注	1040元	5636800元
组选3	6693注	346元	2315778元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第20169期开奖公告

开奖号码:1 2 2 4 1 全国销售金额:11936196元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	19注	100000元	1900000元

8月8日,向光而行! 体彩联合CCTV-6传递公益温暖

由中国体育彩票全程公益支持的《温暖有光放映队》将于8月8日19:30在CCTV-6与广大观众见面,节目共计10期,由著名电影人林永健带队,郭晓冬、徐晓璐、大鹏、白客、钟楚曦等知名演员作为嘉宾,组成“温暖有光放映队”,共同寻找脱贫路上的真人物、真故事、真幸福,通过对十个地区的走访,见证我国全面建成小康社会过程中的一幕幕变化和温暖故事。

首站腾冲,开启公益体彩光芒之旅

《温暖有光放映队》首站将来到云南腾冲,在这里林永健、郭晓冬和徐晓璐组成的放映队将担任两天的“文艺村官”。他们将想方设法为村民们播出一部令他们喜爱且符合当地特色的电影。

在这一过程中,放映队收获了意想不到的惊喜:他们亲历了热闹非凡的乡村运动会,体验了专业马拉松赛道,看到了在体彩公益金支持下,所修建起来的篮球场、健身路径、骑行道、马拉松赛道。

而这种改变的背后,体彩公益金功不可没。而在整个云南,体彩公益金支持

的“七彩云南全民健身工程”多年来投入并拉动了数十亿资金,是一项实实在在的惠及每一个人的“民心工程”,它着力改善当地的公共体育设施,推动云南省41家大型体育场馆低收费和免费开放,并支持125个县(市、区)、652个乡镇(街道)完善体育设施,新建全民健身路径2000条,建成各类健身步道97条600公里。

初心所向,温暖如光

腾冲,让放映队看到了全面建设小康社会路途上实实在在的成果。一路的所见所闻让他们见证了腾冲的巨大变化,

也切实体会到体彩公益金对这一变化的助力。据了解,中国体育彩票全国统一发行26年来,累计筹集公益金超过5300亿元。体彩公益金被用于支持社会公益事业和体育事业发展,与每一个人都有着密切的联系,其作为“公益事业助推器”和“体育事业生命线”的作用也愈加明显。

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。8月8日19:30,体彩携手CCTV-6温情献映《温暖有光放映队》第一期。CCTV-6电影频道、电影频道APP、1905电影网、1905电影网APP同步直播,敬请期待! /省体彩中心

体彩大乐透 22注一等奖花落8省份

8月5日,体彩大乐透第20072期开奖,前区开出号码“11、15、18、20、27”,后区开出号码“05、06”。本期全国销量为2.7亿元,为国家筹集彩票公益金9738万元。

本期全国共开出22注一等奖,来自全国8个省份的幸运购彩者尝到了“大奖的滋味”。其中,4注为追加投注一等奖,落地河北(2注)、江苏(2注);18注为基本投注一等奖,花落河南(12注)、山东(2注)、湖北、广东、四川、云南。

数据显示,河北中出的2注追加投注一等奖均出自廊坊一家体彩实体店,中奖彩票为一张18元投入的单式追加票,单票总奖金达2043万多元;江苏的2注追加投注一等奖则分别落在盐城、南通两地。

河南中出的12注基本投注一等奖分落商丘、郑州、周口。其中商丘一购彩者独中5注,单票总奖金达2876万多元;另外7注一等奖有6注落户周口,1注落户郑州,其中周口的两家体彩实体店中出5注,中奖彩票分两张,各中出1703万多元、1135万多元奖金,由于两张彩票出票时间只差30秒,极可能出自同一人的手笔。

对比可见,河南商丘中奖者采取5倍基本投注的方式中出2876万多元固然幸运,但河北廊坊中奖者却仅以2倍追加的方式也捧得了2043万多元的奖金,追加投注的优势可见一斑。

奖池方面,本期开奖结束后,8.75亿元滚存至8月8日(周六)开奖的第20073期。

城市晚报全媒体记者 刘暄 报道

体彩大乐透7月份数据盘点 中出47注一等奖 一人揽下5000万

7月份,逢体彩大乐透“9.9亿元大派奖”收官,其间共开奖13期(第20057期至第20069期),全国累计中出47注一等奖,其中45注为1000万元及以上大奖,平均每注奖金1263万元,单注最高奖金2350万元,单人最高擒奖5000万元。本月全国共销售37.69亿元,为国家筹集彩票公益金13.57亿元。

第20057期,云南昆明一购彩者凭借一张5注15元投入的单式追加票,中出1注2350万元一等奖,成为当月单注最高奖获得者。值得一提的是,当期逢体彩大乐

透“9.9亿元大派奖”收官,该购彩者在中出1800万元追加投注一等奖的基础上,还收获了550万余元派奖奖金,从而使单注一等奖总奖金达到2350万元。

第20060期,湖北武汉一购彩者凭借一张连投10期的多期票,中出5注1000万元一等奖,单票擒奖5000万元,成为当月单人擒奖最高的购彩者。

此外,来自山东临沂、浙江杭州、北京丰台、广西桂林、湖北武汉、广东中山、陕西西安等12个地市的幸运购彩者,分别收获了单注1800万元的追加封顶一等奖。

7月份,体彩大乐透一等奖呈现“遍地开花”的态势——来自全国19个省(区、市)的幸运购彩者,共同分享了47注一等奖。其中,浙江中出9注,拔得头筹;湖北中出6注,数量排名第二;江苏、福建各中出4注,数量排名并列第三位。

7月份,体彩大乐透“9.9亿元大派奖”活动落幕。进入后派奖时期的体彩大乐透,继续呈现出“奖销两旺”的势头,购彩者热情不减,全国累计销售37.69亿元,为国家筹集彩票公益金13.57亿元。

城市晚报全媒体记者 刘暄 报道